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НЕКИ ДРУГИ НЕМЦИ 
 
 
 
Да ли је БНД или Савезна служба СРН знала да ће се десити 

мартовско насиље на Космету ? 
Немачки медији данас тврде да јесте. 
На пример радио и телевизија ЗДФ тврди да је БНД знала 

најмање три недеље пре шта ће се догодити седамнаестог марта на 
Космету. 

Наиме , БНД је прислушкивала исламисту Земедина Џазирија 
који је припремао акцију. 

Постоје индиције да Џазири и ради за БНД.Или је некад радио. 
Он је преко Удружења ветерана ОВК припремио немире и 

насиље.И то све у тесној вези са АлКаидом. 
Ево покушаја да разјасним зашто се не треба чудити за понашање 

немачких тајних служби и њихово ћутање о припреми мартовског 
погрома над Србима на Космету.И моје тврдње да су главни оснивачи 
ОВК управо Немци то јест њихова обавештајна служба БНД. 

Када су стране службе и њихове владе схватиле да су Шиптари 
неспособни да се сами организују и озбиљније угрозе Србију одлучили 
су да ствар преузму у своје руке. 

Послови у северним деловима бивше СФРЈ су завршени, ваљало 
је почети са Косметом али није баш ишло по плану.Ранији покушаји 
Шиптара да се војно организују као по правилу су пропадали и скоро 
су сви завршавали у затвору. 

Зато је донета одлука да се организује терористичка организација 
по ''принципу тројки'' да не би дошло до масовних хапшења кад падне 
неко од терориста.За тако нешто су били потребни обучени 
оперативци.Поред тога, ако дође до проширења сукоба онда се мора 
формирати и обучити командни кадар како би све то спровео у 
дело.Требало је на крају и повезати банде на терену које су постојале и 
које су свака за себе функционисале без јединствене команде. 

Око краја 1997 озбиљније се приступило том послу.Обука 
појединих Шиптара је почела још и много раније и они су коришћени и 
пре тога. 

Главну улогу у свему томе преузима немачки БНД уз свесрдну 
помоћ ЦИА али и на своју руку. 

1997 ОВК је бројао око 200 бораца. 
1998 тај број је нарастао скоро на 30.000. 
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Зашто су Шиптари 1997 били неспособни да скупе више од 
двеста људи а само годину дана касније броје десет пута више? 

Одговор треба тражити у немачкој обавештајној служби и њеним 
ресурсима на Балкану. 

Добивши инструкције, новац и људство из Немачке и користећи 
се разгранатом мрежом ЦИА ОВК нараста у праву војску. 

Како ? 
Као прво примењивањем начина који су примењивали сви 

револуционари и бунџије током историје.Примењивањем метода 
терора према властитом народу. 

У реду. ОВК нараста у праву војску али се дешава малер у јесен 
1998.Бива разбијена у парампарчад од стране српских снага и поново 
због неспособности Шиптара читав план БНД пада у воду.Морало је да 
се ''вади кестење из ватре''.Прво , реорганизацијом.Друго, 
бомбардовањем кад се увидело да је ситуација по терористе безизлазна. 

Откуд Немци и БНД ? 
Према речима аналитичара Џона Вотлија ''постоји тајна веза 

између ОВК, ЦИА и БНД''.Он каже да ''задатак да оформи и финасира 
ОВК добила БНД''.Даље наводи ''да ОВК користи немачке униформе и 
оружје''.Према Витлију задатак ''ЦИА је била обука ОВК у Албанији''. 

Ја сам се лично уверио за време рата да су припадници ОВК 
имали немачке униформе, да је на њима још стајала немачка застава , 
да су имали панцире немачке армије, и радио средства исте. 

Дакле у организовању ОВК Немци имају главну улогу.У 
политичкој димензији Американци воде главну реч.Те две ствари треба 
раздвојити.Али не треба занемарити и преплитање.Није утицај ЦИА у 
организовању ОВК уопште био мали.Ја само говорим о томе ко је 
водио главну реч. 

Није се први пут догодило да се преплету путеви дроге и тајних 
служби.То је модел по којем је створена ОВК.О томе говори у своме 
тексту ''Борци за слободу '' Michael Chossudovsky. 

Он каже :''Тајне акције Немачког БНД су се уклапале у намере 
Бона да прошири свој ''lebensaum'' у простор Балкана.Пре почетка 
грађанског рата у Босни , Немачка и  њен министар иностраних 
послова Ханс Дитрих Геншер активно су подстицали сецесију 
Словеније и Хрватске.Према наводима из службе Геополитички надзор 
дроге и Немачкој и САД је одговарало стварање Велика Албаније.Шон 
Гершви тврди како Немачка тражи од својих савезника да јој дају 
слободне руке како би створила еконосмку доминацију у читавој 
Mitteleuropi. 
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Тајни планови Бона и Вашингтона предвиђали су подстицање 
нацвионалистичких ослободилачких покрета у Босни и на Косову.Ово 
друго је касније између осталог и остварено и тако што су ''затварали 
очи'' на очигледне доказе о притицању плаћеника и финансијске 
средстава које су слале исламистиче државе и организације. 

Даље у тексту каже :Савезна криминалистичка агенција Немачке 
подноси извештај влади у коме каже да ''мањински Албанци данас 
најача група која дистрибуира хероин ''. 

Асурдно је тврдити да БНД није тако нешто знао поготову што су 
Шиптари углавно користили банке у Немачкој за прање новца.И 
извесно је да је ОВК имала благослов БНД за то.Како је знала? Па 
имала је школу за обуку терориста са Космета у сред Берлина. 

У извештају ОЕБС који је објављен у ''Контакт'' магазину из 
марта 1999 са изненађењем поједини посматрачи уочавају ''да 
припадници ОВК носе немачке униформе''.То данас у неким наступима 
бивших челника БНД и не долази у питање. 

Затим, многи страни плаћеници су на Космет ушли са немачким 
документима.Углавном под маском новинара или радника 
хуманитарних организација.Један од таквих је и Пакистанац Халим 
Хосним који је долазио под изговором да жели да отвори 
представништво немачке телевизије ЗДФ у Приштини.Ето Немци 
немају својих новинара него шаљу Пакистанце на Космет. 

Главна маса у људству ОВК створена је у логорима Тропоја и 
Бајрам Цурију.Главни инструктори у тим логорима су били ''немачки 
ђаци са Косова''. 

На сајту фонда ''Зов отаџбине'' који је регистрован у Немачкој 
постојала су имена и рачуни немачких банака са који се финасира 
ОВК.Све у организацији БНД.Главни агенти БНД који су задужени за 
тај фонд и слање новца ОВК били су Шаип Муја , Сабри Кичмари и 
Вабид Махмути. 

И гласило ОВК ''Коха диторе'' је Сорошеве паре добијало преко 
једне банке из Немачке. 

Снајпеске пушке г22 које у великом обиму и данас стижу на 
Космет британци сада производе искључиво за немачке потребе и могу 
се набавити само преко њих. 

Извештај који је издао БНД а који су пренеле ''Вечерње новости'' 
а који је датиран годину дана пре рата говори између осталог и о томе 
да :''Албанска мафија руководи трговином хероином који се некад 
трампи и за оружје''.Затим се каже и да ''они овим новце финасирају 
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сепаратистичке активности''.Овај извештај није изашао у јавност док 
није завршен посао на Космету. 

Ferdinad Schmid шеф одељења за опојне дроге ЛКА (Landes 
Kriminalamt) Бајерна каже 1996 после хапшења албанских нарко дилера 
:''По мом мишљењу сигурно је да они од зараде на дрогама 
финансирају набавку оружја''. 

У свом тексту Juergen Elsaesser објављеном у магазину ''Конкрет'' 
3 марта 1999 каже :''Немачка војна присутност могла је UQK добро 
доћи.....HOW GERMANY backed KLA – KLA ( Kosovo libaration army) 
употребљава се у енглеским говорним медијима као синоним за ОВК. 

Он даље цитира шта о томе пише енглески лист ''The Europian'' : 
да је немачка цивилна и обавештајна служба умешана у обучавање и 
наоружавање побуњеника како би осигурала свој утицај на 
Балкану.Због тога је дошло до озбиљних мимоилажења између ЦИА и 
БНД.Оснивање ОВК у 1996 догодило се истовремено са именовањем 
Hansjoerga Geigera за шефа БНД.Агенти БНД били су задужени да 
изабирају регруте за командну структуру ОВК.Обука побуњеника се 
врши у Немачким касарнама у Hechingenu и Tuebingenu у близина 
Нинберга и Бона, као и у делу тражилаца азила у Singenu. 

Немачки недељник ''Фокус'' пише 1999 :''иначе немачким 
обавештајним службама су добро позанати мутни послови косовких 
албанаца али се претерано не труде да обавесте своју јавност о 
томе''.Даље се у том тексту пише да БНД зна како иде новац за ОВК и 
да се за то користе многобројне туристичке агенције основане на 
територији немачке. 

И ''Шпигл'' слично пише чак и прати 300 добровољаца на космет 
преко Барија и Албаније. 

Мафијашку спрегу наркодилера и ОВК БНД у тајним 
извештајима кодно зове ''Камила''. 

Заменик горе помунутог Хансјорга Гајгера који је основао ОВК 
био је Рајнер Кисерлинг син генерала Луфтвафе који је бомбардовао 
Београд 1941.Кесерлинг је обучавао Шиптаре у Турској бази код 
Измира где је он некад службовао.Ту су били присутни и немачки 
командоси из састава КСК.Иначе је ту јединицу својевремено 
формирао генерал Клаус Нојман један од команданата НАТО снага на 
Космету. 

Не умањујем утицај американаца, он је велики и у неким 
сегментима значајнији.Али је у формирању ОВК кључну улогу имала 
БНД уз благослов немачке владе.Зато ми није јасно откуд сада толико 
чуђења за све што се догодило и што се догађа. 
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Као да су то неки други Немци ?!  
 


